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Prestanak iskorištavanja
Ona nije stroj za mlijeko. Ona je nečija majka, nečija kći, ali je drže u maloj štali i koriste kao dio imovine. Oduzet će joj svu djecu. Sa šest godina će ju ubiti iako bi prirodno mogla živjeti do dvadesete.
Izrabljivan kao životinja
Biti krava, svinja, ovca ili kokoš znači živjeti mučenički život koji završava klanjem ili ostavljanjem u gladi zbog neprofitabilnosti. Biti pas, miš, kunić ili zamorac znači opetovano biti predmetom bolnih laboratorijskih pokusa. Slonovi, tigrovi, lavovi, majmuni i druge velike i male životinje žive bijednim životima u neprirodnim uvjetima u zoološkim vrtovima i cirkusima. Milijarde životinja žive živote potpuno neopravdane eksploatacije.
Ne postoji nikakva potreba da se jede meso životinja i nosi njihova koža i krzno, da se nad njima vode besmisleni pokusi ili da se iskorištavaju u bilo koje druge svrhe. Ukus, komfor i tradicija ne čine izrabljivanje životinja potrebnim.
Temeljni problem nisu uvjeti u kojima se životinje drže, nego uvjerenje da životinje postoje da bi ih ljudi iskorištavali
Temeljni razlog iskorištavanja životinja je da su, po zakonu, životinje prije vlasništvo nego osobe kao vi ili ja. To ne samo da dozvoljava nego potiče ljude da tretiraju životinje više ili manje kako god žele.  Postoje samo blage kazne za kršenje postojećih ograničenja za povredu određenih životinja (npr. protiv napuštanja kućnih životinja). Sve dok se  životinje smatraju privatnim vlasništvom, tvrtke i pojedinci će biti slobodni da ih uzgajaju i rabe za svoje profitabilne ciljeve. Legalno pravo svake tvrtke je da koristi metode koje će ostvariti maksimalni profit iz njenog životinjskog vlasništva, uvijek će imati prednost nad interesima životinja da izbjegnu bol i nastave živjeti.
Udruge za zaštitu životinja često nisu posvećene radu koji za cilj ima okončanje iskorištavanja životinja
Često tradicionalne udruge za zaštitu životinja vjeruju da životinje trebaju biti vlasništvo, ali da bi ih trebali tretirati 'humanije'. Neke udruge možda koriste izraz 'prava životinja', ali one također tvrde da je 'humanije' iskorištavanje životinja u redu, ili da će akcije koje podržavaju izrabljivanje životinja nekako dovesti do prestanka korištenja životinja. Primjerice, umjesto da brane isključivo interese životinja, mnoge udruge dodjeljuju nagrade onima koji u 'boljim uvjetima' drže životinje koje iskorištavaju i potiču ljude da kupuju 'humanije' proizvode tih tvrtki iako su oni nastali iskorištavanjem pa i mučenjem i ubijanjem životinja. To ponekad samo opravdava daljnje iskorištavanje životinja.
'Humano' iskorištavanje životinja nije rješenje
Riječi kao 'humano', 'stočarstvo na otvorenom', 'slobodni uzgoj' i slično dovode u zabludu jer se podjednako koriste za prepune, nezdrave uvjete, koji nisu mnogo drukčiji od uvjeta u tvorničkim farmama. Bez obzira na uvjete, sve životinje rabljene za ljudske potrebe su i dalje kontrolirane u svakom aspektu njihova života, i dalje se šalju u klaonicu ili su im životi nasilno oduzeti kada više ne mogu biti izrabljivane. Ništa od navedenog ne može se nazvati humanim, a riječ sama po sebi postaje beznačajna. Još važnije, bolji uvjeti iskorištavanja životinja nisu rješenje problema i često potiče i opravdavaju daljnje iskorištavanje životinja.
Samo poboljšanje sustava neće okončati iskorištavanje životinja
Ako ostanemo samo na poboljšanju postojećeg sustava neće se nikada u potpunosti odbaciti sustav u kojem je dozvoljeno životinjsko ropstvo jer to nije cilj 'poboljšanja sustava'. Takva poboljšanja čak znaju i štetiti životinjama tako što uvjeravaju ljude da je u redu izrabljivati životinje dokle god se to radi 'humano'. Ne znači da se ne treba zalagati za poboljšanja, no potreban je izravan i abolicionistički pristup.
Mijenjanje načina razmišljanja i mijenjanje zakona
Najbolji način da se uputi na problem direktno je i iskreno pozivanje na oslobođenje životinja, na prestanak izrabljivanja životinja. Što to znači za životinje? Kraj bolnim laboratorijskim pokusima, patnjama životinja na farmama, stravičnoj smrti u klaonici. Znači li to da ćemo dati ovcama pravo glasovanja na izborima? Naravno da ne! To samo znači da će imati pravo da ne budu iskorištavane od ljudi.
Promjene počinju s nama
Promjena znači poduzimanje osobne akcije. Najbolji način da se pomogne životinjama jest da se njihova prava shvaćaju ozbiljno, odnosno da se suprotstavimo njihovom iskorištavanju. To znači postati vegan - ukloniti vlastitu uporabu bilo kojih proizvoda životinjskoga podrijetla ili proizvoda koji su testirani na životinjama kao i uporabu životinja za zabavu ili u bilo koje druge svrhe.
Postati vegan, životi ovise o tome
Mnogo je jednostavnije nego što se misli. Trgovine prodaju biljne paštete i salame, mlijeka, jogurte i sireve koji nisu životinjskoga podrijetla, no može se i bez toga jednostavno uživati u obilju voća i povrća. Sve je stvar navike, osjetilo okusa brzo se navikne na novi način prehrane. Trgovine odjeće i obuće nude proizvode koji ne sadrže vunu, svilu i kožu, a na internetu se može naći mnogo proizvoda namijenjenih veganima. Nikada nije bilo jednostavnije biti vegan. 
Ako želimo učiniti nešto vrlo značajno i konkretno za životinje trebamo postati vegani i raditi na uvjeravanju drugih da životinje imaju pravo da ne budu iskorištavane od strane ljudi.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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